

## HODNOCENÍ VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	<b>Bc. Roman Zúbek</b>
Studijní program	<b>Bezpečnost společnosti</b>
Specializace	<b>Rizikové inženýrství</b>
Forma studia	<b>kombinovaná</b>
Akademický rok	<b>2022/2023</b>
Téma práce	<b>Kapacitní krize ve zdravotnictví</b>
Autor posudku	<b>Ing. Eva Hoke, Ph.D.</b>

	<b>Kritéria hodnocení</b>	<b>Váha</b>	<b>Hodnocení</b>
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	C
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	C
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	C
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	C
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	B
8	Jazyková úroveň práce	0,05	C
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	C
	<b>Návrh hodnocení dle váženého průměru</b>	<b>1,00</b>	<b>C (1,84)</b>

Předložená diplomová práce si kladla za cíl zmapovat úroveň personálního zabezpečení ve vybraném zdravotnickém zařízení. S tímto nelehkým úkolem se autor celkem obstojně vypořádal.

Teoretická východiska jsou zpracována velmi obsáhle, některé pasáže mohly být stručnější, jako např. význam lidské činnosti ve zdravotnictví a některé naopak delší, jako např. samotná kapacitní krize. I přesto je však vše stěžejní v literární rešerši obsaženo. Spektrum použité literatury je dostatečné.

Analytická část je uvedena zamyšlením se nad současným personálním problémem ve zdravotnictví a také různými vyjádřeními z odborných lékařských časopisů. Tato část poukazuje na zásadní problémy, které jsou příčinami kapacitní krize a volají o řešení. Autor se dále zaměřil na konkrétní organizaci, a sice Nemocnici Kyjov. Díky rozhovorům s lékařem a zdravotní sestrou získal podklady pro definování hlavních problémových oblastí. Velmi kladně hodnotím také realizované celorepublikové dotazníkové šetření v nemocnicích, kdy návratnost byla 39,7 %. Na základě rozhovorů a dotazníkového šetření byly implementovány metody ISHIKAWA diagram a mapa rizik.

Výstupem diplomové práce je návrh řešení této složité situace pro Nemocnici Kyjov. Autor představil plán stabilizace personálu, který je reálný a přínosný pro praxi.

V práci se vyskytují drobné formální či stylistické nepřesnosti. Diplomová práce však splňuje všechny požadavky a cíle uvedené v zadání diplomové práci. Autor pravidelně konzultoval a snažil se všechny připomínky zapracovat.

**Práce není plagiátem.**

**V Uherském Hradišti dne 08.05.2023**

**Podpis:**

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24    B = 1,25-1,50    C = 1,51-2,00    D = 2,01-2,50    E = 2,51-3,00    F = 3,01-...